

2014年3月28日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期五 甲午年二月廿八

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6839 期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

阴天有小雨,偏东风2到3级,气温12℃-24℃。市气象台

这条路,已走过十年

——省纪委在西华开展定点帮扶工作纪实

记者 张猛 通讯员 王梓鉴

初春的一个早晨,乡下的空气格外清新,这让梁嘉涛队长不忍再赖在床上。这种沁人心脾的空气在城里他很少闻到,他从床上跳起,洗漱完毕,大步走出西华县红花镇龙池头村村委会去晨练。

梁嘉涛是省纪委驻龙池头村第八期帮扶工作队队长。他绕着五六排别墅跑了几圈后,在村里广场一边溜圈一边和村民唠嗑。和他并肩散步的村民宋金山说:“你这一任队队长可比前几任辛苦多了,以前俺村的条件太差了,龙池头村能有今天这么大的变化,都是省纪委帮扶的功劳啊……”

每一期帮扶工作队队长、队员的名字,以及他们在驻村帮扶期间为村里做了哪些实事,宋金山都能脱口而出。

梁嘉涛听着,眼光扫视一下,别墅、车库、幼儿园、超市,还有正在建的村广场……看着这一切,梁嘉涛心里感慨:

“是啊,我的战友们很了不起,10年前,这个村许多家庭因病致贫,如今村民们一步一步走上致富路,搬进了别墅,并且在家门口就能打工挣钱。”

他陷入了沉思,站在广场,沿着那条通往县城的水泥路望去,想到:在以前,有多少和他一样的同志在这条路上留下他们的脚印?

想着、走着,梁嘉涛微笑的表情带着一种自豪和神圣。回到村委大院,他在当天的日志里写到:

2014年3月13日 晴

10年前,同志们带着群众的期盼和省委、省纪委的嘱托来到这里,他们用汗水描绘了龙池头村的今天。从群众言语里能听得出,10年间,每一期工作队真正走进了群众的心里,和群众打成一片,为群众做了不少实事。要不然,不会有许多村民都能随口说出每期帮扶工作队长和队员的

名字!

这条路带来巨变

龙池头村民提起这些年发生的变化,脸上洋溢着幸福的笑容。近日,村党支部书记金华亭对记者夸他们的村真的“龙抬头”了。

金华亭向记者描述了这样一个场景:2012年1月16日是2011年农历小年,下着小雪。龙池头村村委会会议室里暖意融融、掌声不断。省委常委、省纪委书记尹晋华带领有关人员到龙池头村进行走访慰问。

座谈会气氛和谐欢快、热烈祥和,村民们争相向省委常委、省纪委书记尹晋华汇报自己的幸福感受。村民金朝阳、宋金山如数家珍般地讲起了省纪委7批帮扶工作队帮扶工作和龙池头村的新变化,一下子说出了学校、柏油路、沼气、卫生室、文化广场、养殖小区、华龙农贸市场等十几项帮扶项目。

幽默风趣的村党支部书记金华亭即兴朗诵起退休老教师宋怀东写的打油诗:“忆往昔,病躯体,收入低,债不尽,人无语……而今朝,新楼房、歌声亮,节能灯、照辉煌;农市场、车来往,幸福路,奔小康。”

“看到老金现在的精神面貌,就知道龙池头村有了翻天覆地的变化,好好带领村民们干,好日子还在后头呢!”尹晋华高兴地拍着金华亭的肩膀说。

看着他们幸福的模样,不了解这个村过去的人们,又很难将“绝望”一词和这个村的过去联系在一起。

“过去的龙池头,每次想起,每次想哭。”金华亭在接受记者采访时,一脸严肃地说:“如果不是记者采访,我不想多谈龙池头的过去,因为许多家庭因病致贫。”

他的回忆,是全村人痛苦的回忆。

(下转第三版)



沙颍河周口至漯河航运开发工程周口船闸工程目前进展顺利。工程拟通过二级枢纽渠化周口市区至道遥段的55.9km航道,沿线配套建设两个港区和一个锚泊服务区。船闸建设工程包括船闸主体、引航道及导航、靠船建筑物、船闸管理区、补水泵站等。船闸是周口枢纽通航建筑物,船闸为IV级,可通行一顶二驳500t船队。

(记者 沈湛 摄)

方婷会见澳大利亚华人胡冰星

本报讯 (记者 普淑娟) 3月26日上午,市委常委、统战部长方婷亲切会见了澳大利亚证券投资银行董事、澳大利亚华人胡冰星博士。

胡冰星,祖籍周口商水,现任澳大利亚证券投资银行董事、河南省海外联谊会理事、周口市侨联海外顾问。作为一名周口籍海外华人,胡冰星多年来一直关心家乡的经济建设和社会发展,积极协助我市开展海外联谊工作,全力促进中澳多领域交流与合作。党委、政府

方婷对胡冰星回到家乡表示欢迎,并详细询问了他的工作生活情况,并向其介绍了周口近年来的发展变化。方婷表示,胡冰星作为周口籍海外华人的杰出代表,情系桑梓,为家乡的繁荣发展作出了积极的贡献。希望胡冰星继续一如既往地以各种方式关心、支持、参与周口的发展和建设。

充分利用海内外“两个平台”、侨资侨智“两种资源”的特殊优势,为我市吸引海外资金、项目、人才牵线搭桥,促进周口的对外交流与合作。党委、政府

以及侨联组织始终坚持“以人为本,为侨服务”的宗旨,帮助侨眷解决困难和问题。

胡冰星十分感谢市领导的亲切会见以及市侨联长期以来对其家属的关心和照顾。他表示,近年来周口的发展成果有目共睹,令每位周口籍海外华侨华人十分欣慰。今后,他将充分发挥自身优势,积极宣传推介周口,介绍更多的海内外朋友来周口参观考察,为家乡的发展贡献自己的力量。



杨正超在加强“三公”经费管理工作会议上要求

从紧从实控制“三公”经费

杨正超指出,全市各级各单位要切实加强“三公”经费管理,全面推行公务卡消费制度,确保“三公”经费科学配置、合理开支,严防“三公”经费异化为“三公浪费”。预算管理要从紧。要强化部门预算的刚性约束力,强化部门预算执行监督。公务接待要严格控制、联审联签、公开透明、科目单列、节约简朴原则。公车管理要从严。学习考察要从实。

杨正超强调,强化监督,实施问责。控制“三公”经费,关键在“一把手”的观念转变和责任落实。各县市区、市直各单位要以开展党的群众路线教育实践活动为契机,充分发动和依靠群众,通过群众提、自己找、上级点、同事提,认真学习有关规定,认真查摆存在问题,进一步增强各级领导干部和公务员队伍的公仆意识,为民意识,牢固树立艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,严于律己,以身作则,坚决刹住享乐主义和奢靡之风。要开展“三公”经费自查工作,加强对“三公”经费的监督检查,实施“三公”经费公开制度。

直面问题优环境

——“三大活动”促我市党的群众路线教育实践活动“热启动”(下)

(详见第二版)

河南农信金燕卡

飞入寻常百姓家
贴心的服务
握手的承诺



■本期总值班 王锦春

■审读 李伟

■本版编辑 田祥磊

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrb@zhld.com

●由专业人才组成的专业运营管理团队

●周口市及各县重点行业部门

●周口经济开发区正在招商的行业部门

世界味道·面包爵士 | Mr.Big 面包爵士

新加盟评估企业形象店形象品

北京 | 上海 | 郑州 | 周口 | 沈阳

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士成了他们生活方式的重要组成部分。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目。

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县域单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家垄断:投资30-50万,1年即可收回投资

媒体支持: CCTV 人民网 中国新闻网 新华网 东方日报 大河报 周口日报 4000-021-333

全国人大农业与农村委员会调研组莅周

本报讯 (记者王艳) 3月27日,全国人大常委、农业与农村委员会主任委员陈建国带领的全国人大农业与农村委员会调研组莅临我市,就《中华人民共和国农业技术推广法》实施情况进行调研。全国人大常委、农业与农村委员会副主任委员王生国,全国人大农业与农村委员会委员曹维新、蒋省三等参加调研。

省人大常委会农工委主任赵鹏、省人大常委会副秘书长魏一明和市领导李洪民、王建庄、牛越丽以及市人大常委会秘书长王富生等陪同调研。

陈建国一行来到淮阳县王集乡种植专业合作社进行调研。该合作社成立于2011年,以种植大棚无公害蔬菜为主,流转土地2500亩,年产蔬菜300多万千克,实现利润600多万元。合作社始终坚持标准化种植,积极壮大绿色蔬菜产业,做到统一种植品种、统一技术培训、统一农资供应、统一经营管理、统一市场营销,实现了合作社平稳较快发展。

陈建国一行走进蔬菜大棚,看到黄瓜、彩椒、紫茄等长势良好,一片生机勃勃的景象。当得知人社农民通过土地流转租金、工资和分红可达到月收入3000元左右时,陈建国高兴地说,合作社把农民一家一户的小生产与千变万化的大市场有效对接起来,构建市场引领、专业化服务、标准化生产、科技支撑相结合的现代农业体系,既提高了种植效益,又增加了农民收入。

调研组对我市贯彻执行《农业技术推广法》取得的成绩给予充分肯定,指出要高度重视农业技术推广体系建设,探索、创新农业技术推广的方式方法,不断完善工作机制,积极构建多元化的农技推广体系,为推进现代农业建设提供有力技术保障;要通过试验、示范、培训、指导以及咨询服务等,持续加大农业科技推广力度,不断提升农民科技素质,使科技真正成为农业增产、农民增收的法宝。

杨正超在周口市预防腐败局工作会议上要求 扎实做好新形势下预防腐败工作

本报讯 (记者刘琰) 3月26日上午,周口市预防腐败局工作会议召开。市委副书记、纪委书记杨正超出席会议并要求,认真提升惩治和预防腐败体系建设五年工作规划作为头等大事来抓。一是持续提升廉政风险防控工作。抓好重点领域和关键岗位廉政风险防控,在加强宣传教育,提高思想认识的同时,还要从体制机制上下功夫。二是抓好政府部门权力运行公开。要紧跟全国、全省改革的步伐,严格落实行政审批制度,修订政府核准投资项目目录,把简政放权作为深化“放管服”改革的“当头炮”,这也是减少权力寻租、防治腐败的“金底抽薪”之策。

杨正超要求,扎实做好新形势下预防腐败工作。2014年,周口市预防腐败局要按照市委、市纪委的统一部署,全面贯彻落实党的十八大、十八届三中全会,十八届中央纪委三次全会、国务院廉政工作会议以及省纪委九届四次全会和市纪委三届四次全会精神,坚持“打开思路、拓展平台、借势推动、务实运作”的总要求,认真落实惩治和预防腐败体系建设,深入推进廉政风险防控,积极探索政府部门权力清单制度,扎实开展社会领域防治腐败,为实现周口富民强市新跨越提供强有力的服务保障。一是扎实推进惩治和预防腐败体系建设。

全市未成年人思想道德建设工作推进会召开

周口市美德少年获表彰

本报讯 (记者王艳) 3月26日上午,全市未成年人思想道德建设工作推进会在沈丘召开。会议总结工作,交流经验,就当前和今后一个时期全市未成年人思想道德建设工作进行安排部署。市委常委、宣传部长陈锋出席会议并讲话。

陈锋在讲话中指出,各级各有关部门要认清形势,提高认识,进一步增强做好未成年人思想道德建设工作的紧迫感和责任感。要整合资源,把学校、家庭、社会三方面力量组织起来,加强学校教育,优化家庭教育,推进社会教育,建立健全学校、家庭、社会“三结合”的教育体系,切实提升未成年人思想道德建设工作的针对性和实效性。

陈锋要求,要明确任务,突出重点,扎实推进未成年人思想道德建设工作上水平、上台阶。一要突出立德树人,积极培育和践行社会主义核心价值观。要把社会主义核心价值观作为学校德育的核心内容,纳入教育教学体系,贯穿于未成年人成长的各个阶段;要在家庭

教育中渗透社会主义核心价值观的内容,引导家长注重对孩子思想认识、道德理念、社会责任感的教育;要在全社会树立良好的道德风尚,坚持正确的舆论导向。二要突出实践要领,进一步深入开展道德实践活动。要扎实开展学雷锋活动常态化、制度化、规范化;要坚持以“三爱”为主题,深入开展“认星争优,做美德少年”道德实践行动;要积极开展“家风家教征文”活动,带动更多的家庭培养良好的家风。

三要突出阵地建设,进一步为未成年人提供更多的课外活动空间。四要突出环境整治,进一步营造有利于未成年人健康成长的良好社会文化环境。

会上,少先队员代表宣读“争做文明使者、争当美德少年”倡议书。

会议表彰了第四届周口市美德少年及提名奖获得者。市教育局和沈丘县、淮阳县、川汇区从不同角度作工作汇报和典型发言。会议开始前,与会人员到沈丘县东城回中、河南小学进行参观。

洋河双沟招商

苏酒集团(洋河股份)市区诚招洋河蓝色经典、洋河老字号、双沟珍宝坊、双沟柔美等白酒团购渠道经销商,另有法国、智利原瓶进口红酒招商。

独特的渠道运作模式,合作共赢的经营理念,是您实现梦想的理想平台,诚邀您的加盟。

加盟电话:13337859898

0394-7876277

联系人:胡先生

地址:建安路与育新街交叉口

好消息

周口口腔医院特聘武汉大学口腔医学院博士生导师周毅、李中琴于3月29日~30日来我院为缺失牙镶复、种植牙、牙龈出血、口臭、牙龈增生患者开展会诊活动。

预约电话:0394-8389120 8681120

周口口腔医院地址:周商路口东南角